
Μονάδες μέτρησης μήκους - μετατροπές 
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………………………………………………
[image: image1.wmf]1.Να συμπληρώσεις τις ισότητες:

4.528 χιλ.
=…………………. εκ.
100 χιλ.
=…………………. δεκ.
124 δεκ. 
=…………………. μ.
40 εκ.
=…………………. μ.
15 χιλ. 
=…………………. μ. 
3,5 δεκ.
=…………………. μ.
2.425 μ.
=…………………. χμ.
275 εκ.
=…………………. δεκ.

2.Η Λαμία απέχει από την Αθήνα 215 χμ. Εκφράζω την απόσταση σε μέτρα, σε δέκατα, σε εκατοστά.
Λύση:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3.Συμπλήρωσε τα κενά:
· Ο σκύλος του Αγίου Βερνάρδου έχει ύψος 0,945μ. ή ……………………….. χιλ.
· Το έλατο μπορεί να φτάσει σε ύψος 25 μ. ή ………………… δεκ.
· Το κυπαρίσσι μπορεί να φτάσει σε ύψος 0,050 χμ ή ……………………. μ.

· Ο κροταλίας έχει μήκος 2,5 μ. ή ………………… εκ.
4.Να γίνουν οι παρακάτω προσθέσεις στο τετράδιο μαθηματικών, κάνοντας πρώτα τις απαραίτητες μετατροπές:

α) 3,2 μ. + 500 δεκ. + 42 χιλ.

β) 306 εκ. + 2,4 μ. + 4 χμ.
γ) 435 μ. + 25,32 μ. + 25 χιλ.

